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· Leer las transparencias de teoría sobre Servlets para la puesta en funcionamiento de un servlet.

· Estudiar de forma detenida cuál es la estructura de directorios y ficheros de una aplicación web que contenga servlets.
· Crear dicha estructura para que contenga el formulario MiServlet.html, el fichero web.xml y el servlet ServletOpinion.class.

· Arrancar el contenedor de servlets y jsps Tomcat.

· Ejecutar en la trayectoria /EjemServlet el formulario MiServlet.html junto con el servlet ServletOpinion.class 



· Arrancar la herramienta NetBeans que ya tiene incluido el contenedor de servlets Tomcat.

· Crear un proyecto denominado EjemploServlet.

· Añadir el formulario MiServlet.html y el servlet ServletOpinion.java.
· Editar el descriptor de despliegue web.xml.

· Ejecutar esta aplicación web.



· Descomprimir MiPrimerServlet.zip, MiSegundoServlet.zip y MiTercerServlet.zip en carpetas diferentes.

· Arrancar la herramienta NetBeans.

· Ejecutar el primer proyecto y luego el segundo, estudiando cómo se hace la lectura de parámetros mediante el método String getParameter(nombre).
· Ejecutar el tercer proyecto, haciendo especial hincapié en los métodos de lectura de los parámetros enviados desde el formulario: String[]  getParameterValues(nombre) y Enumeration getParameterNames().


Se pide codificar los ficheros de esta aplicación web, cuyo directorio raíz es ImcRaiz, teniendo en cuenta las siguientes especificaciones:

· Codificar un formulario en XHTML para introducir los datos de altura (en cm.) y de peso (en Kg.) en campos de tipo ‘text’ y de las actividades físicas que realiza (Caminar, Tenis, Aerobic, Bicicleta Estática, etc) en campos de tipo ‘check-box’. El fichero se denomina Imc.html, en una carpeta vista.
· Codificar la presentación de dicho formulario para que incluya como fondo de página la imagen del logotipo de la UPV y  para que los botones ‘Enviar’ y ‘Limpiar’ sean en color malva. El fichero se denomina PresenImc.css, en un directorio css.
· Validar mediante un programa en JavaScript dichos datos para que sean numéricos y con valores positivos (mayores y distintos de 0). El fichero se denomina ValidacionImc.js, en una carpeta js.
· Codificar un servlet, llamado ServletImc.java, que recoja dichos datos del formulario y que visualice el Índice de Masa Corporal (IMC=kg/cm2) y el estado de salud (Normopeso si IMC < 25, Sobrepeso si IMC > 25, etc.). Este servlet forma parte del paquete packImc. Asimismo, la información del valor del IMC (por ejemplo, 23,45) y del estado de salud (por ejemplo, Normopeso) se debe visualizar en letra de tipo Arial y en color rojo. Este fichero se denomina RdoImc.css, en un directorio css.    
· Codificar el fichero web.xml, que es el fichero descriptor de despliegue de la aplicación web, teniendo en cuenta el significado de las etiquetas XML del siguiente ejemplo:


· Cambiar en el fichero web.xml el mapeo del servlet en el fichero web.xml por SerImc y la inclusión del fichero que arranca esta aplicación web.

· Ejecutar este proyecto en NB.

· Obtener el archivo ImcRaiz.war. 
· Arrancar Tomcat, desplegar el fichero ImcRaiz.war y ejecutar.

· Estudiar CÓMO se construye la jerarquía de directorios y archivos de esta aplicación web.




















































Ejercicio 3. Ejecución de varios servlets en NB





Ejercicio 2. Ejecución de un servlet en el entorno de NB





Ejercicio 4. IMC





Ejercicio 1. Ejecución de un servlet de forma manual
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